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Tervezett műszaki megoldás ismertetése 

 

Erzsébet Liget – 1-es számú öntözési terület:  

A Szarvasi Holt – Körös partján egy új vízkivételi hely  létesül 150*150 belméretű előregyártott aknaele-

mekből. A partvonalban kőmatrac erősítést terveztünk a vízkivezetés környezetében. Az akna mellett egy 

5*10=50m2 felületű betonburkolat létesül a mobil szivattyúállás részére. Az öntözést egy 10m3/h mobil dízel-

motoros szivattyú, valamint a hozzá tartozó 500m hosszú csévélődobos öntözőgép biztosítja. A vízkivételi hely 

megközelítése egy erre alkalmas meglévő földúton történik. Öntözési terület nagysága: 13,22 ha. 

 

 

Ciprus Liget – 2-es számú öntözési terület: 

A Szarvasi Holt – Körös partján egy új vízkivételi hely létesül 150*150 belméretű előregyártott aknaelemek-

ből. A partvonalban kőmatrac erősítést terveztünk a vízkivezetés környezetében. Az öntözést egy 5 m3/h telje-

sítményű, az aknában elhelyezett fix telepítésű szivattyú biztosítja. Az öntözési terület csepegtető testes- és roto-

ros öntözőrendszerrel biztosított lesz. A rendszer irányítástechnikája egy, a felújított járdaburkolat mellett elhe-

lyezett, föld feletti kis méretű elektromos szekrényben kerül elhelyezésre. A rendszer automata működésű lesz, 

egy előre meghatározott idősávban fog üzemelni. Öntözési terület nagysága: 0,46 ha. 

 

Nagy-Magyarország területe – Zöld pázsit utcai játszótér – 3-as és 4-es számú öntözési területek:  

A Szarvasi Holt – Körös partján egy új állandó vízkivételi hely létesül 150*150 belméretű előregyártott ak-

naelemekből. A partvonalban kőmatrac erősítést terveztünk a vízkivezetés környezetében. Az öntözést egy 10 

m3/h teljesítményű, az aknában elhelyezett fix telepítésű szivattyú biztosítja. Az öntözési területek csepegtető 

testes- és rotoros öntözőrendszerrel biztosítottak lesznek. A rendszer irányítástechnikája az útburkolatról és jár-

daburkolatról megközelíthető, föld feletti kis méretű elektromos szekrényben kerül elhelyezésre. A rendszer 

automata működésű lesz, egy előre meghatározott idősávban fog üzemelni. Ezen túlmenően egy PE 63 nyomó-

vezeték építése is szükséges körülbelül 400m hosszan a töltésen keresztül sajtolással. Öntözési terület nagysága: 

0,69 ha. (3-as számú öntözési terület) és 0,64 ha. (4-es számú öntözési terület). 

 

Martinovics utcai lecsapoló vezérárok tiltós műtárgy (5): 
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A Martinovics utcai záportározó vízvisszatartásának biztosítása érdekében az északi lecsapoló árokra egy 

D100 csavarorsós tiltós műtárgy kerül elhelyezésre. Ez által szárazabb időjárási körülmények esetén a tiltó zárt 

állapotában a tározóban tartható a csapadékvíz. 

 

Szabadság út – Vágóhíd u – Jókai Mór u – Dr Melich János utca által határolt terület – 6-os számú öntö-

zési terület:  

A 6-os számú öntözési terület a korábbi elképzelésektől eltérően nem a Martinovics utcai záportározóről ke-

rül ellátásra, hanem egy új, az öntözési területen kiépített, fúrt kútról lesz biztosítva egy 20 m3-es puffer tartály 

kialakításával. A talajvíz hasznosítása érdekében a magas vastartalom miatt homokszűrővel történik a tisztítás.  

Az öntözést egy 5 m3/h teljesítményű, fix telepítésű szivattyú biztosítja. Az öntözési terület csepegtető testes- 

és rotoros öntözőrendszerrel biztosított lesz. A rendszer irányítástechnikája a meglévő járdaburkolat közelében 

kerül elhelyezésre, egy föld feletti kis méretű elektromos szekrényben. A rendszer automata működésű lesz, egy 

előre meghatározott idősávban fog üzemelni. Öntözési terület nagysága: 0,88 ha. 

 

Mitrovszky kastély és a K&H - Takarék - Agrár Zrt. előtti zöldterület – 7-es számú öntözési terület:  

A meglévő rendszer felhasználásával, történik az öntözőrendszer kialakítása és üzemeltetése is, szükség ese-

tén egy nyomásfokozó beépítésével. Az öntözési terület csepegtető testes- és rotoros öntözőrendszerrel biztosí-

tott lesz. A Mitrovszky kastély előtti járdaburkolat és közút közti fasor öntözését RWS rendszerű gyökéröntöző-

vel alakítjuk ki, mely elősegíti a fák gyökérzet-

ének lefelé terjedését, ezzel is elkerülve a ko-

rábban kialakított térburkolatok felpúposodását.  

A rendszer irányítástechnikája a Mitrovszky 

kastély nyugati szegletében, a Deák Ferenc 

utcán, a meglévő járdaburkolat mellett elhelye-

zett, föld feletti kis méretű elektromos szek-

rényben kerül kialakításra. A rendszer automata 

működésű lesz, egy előre meghatározott idősáv-

ban fog üzemelni. Öntözési terület nagysága: 

0,88 ha. 

 

  

 

Békéscsaba, 2023. február 21.   
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